

„Lična inicijativa“ u potrazi za najboljima



> Epizoda Subotica

> Epizoda Arandjelovac

> Okrugli sto Kragujevac – „Lična inicijativa“ u potrazi za najboljima

> U novoj godini budite heroji opšteg dobra

Udruženje građana „Moj heroj“ u saradnji sa partenirima projekta, upravom grada Kragujevca i Biznis inovacionim centrom relizovala je treći po redu okrugli sto u potrazi za najboljim primerima u Srbiji na nivou lokalnih samouprava u oblasti preduzetništva, zapošljavanja i dualnog obrazovanja.

Obrač Turčković, pomoćnik gradonačelnika za informisanje i unapređenje položaja mladih podsetio je da od 22 hiljade nezaposlenih, čak 7500 čine mladi od 15-30 godina starosti.

Dalibor Jekić, član gradskog veća za privredu istakao je da je rešenje u umrežavanju i da je kroz program „Započni sopstveni posao“ dodeljeno oko 50% grantova mladima za otpočinjanje sopstvenog posla.

Aktivno učešće uzeli su i predstavnici Fakulteta organizacionih nauka iz Beograda prof. dr Jovan Filipović i doc. dr Mladen Đurić, koji su ostvarili saradnju sa Fakultetom inženjerskih nauka iz Kragujevca, ispred kojeg je prisustvovala prof. dr Slavko Arsoški i prof. dr Vesna Mandić.

Jedna od mogućih inicijativa za saradnju Fakulteta i Politehničke škole Kragujevca jeste i uvođenje smera Tehničar standardizacije, koji bi omogućio mladima da se što ranije osposobe za uređenje i upravljanje preduzećem. Direktor ove škole g. Siniša Kojić, apelovao je da država mora raditi na formiranju upisne politike i komunikaciji privrede i obrazovnih ustanova.

Biznis inovacioni centar u saradnji sa Univerzitetom u Kragujevcu, gradskom upravom i preduzetnicima sproveo je brojne obuke. Upravo studenti koji su imali priliku da ih pohađaju kroz program „Najbolja studentska ideja“ uz mentorstvo g. Ivana Markovića, osvojili su prvo mesto na regionalnom takmičenju. Dok je koordinator projekta prof. dr. Vesna Mandić kazala da je to jedinstvena platforma putem koje studenti mogu da uče, istražuju i primene znanja na konkretnim primerima i da ih realizuju u praksi.

Na okruglom stolu predstavljen je program „Pokreni se za posao“ i preduzetnice Bojana Mikarić, osnivač dečijeg vrtića i Tatjana Jović, proizvođač kozmetike i sapuna od kozjeg mleka, koje su kao raniji klijenti dobile bespovratna sredstva za unapređenje poslovanja.

Predstavljena je i platforma za aktivne mlade u prirodnom okruženju „Forum Vlasina“, kao mesto prezentovanja njihovih projekata i inicijativa.

Mr Vladimir Ivanković, ispred Centra za razvoj ljudskih resursa i menadžmenta u izlaganju naznačio je da su kompetencije, standardizacija zanimanja, stav, ličnost i vrednosti zaposlenih ključni za dalji napredak i razumevanje kada govorimo o privredi, zapošljavanju i dualnom obrazovanju.

Primere u praksi izneo je g. Branimir Dženopoljac, ispred IT klastera centralne Srbije, gde u datoj oblasti postoji deficit radnog kadra, koji se zapošljava prema kompetencijama, a ne kvalifikacijama i gde su poslodavci spremni da ulože sredstva i energiju u potrebne obuke.

Pored velikih kompanija koje posluju u Kragujevcu, posebnu pažnju privukla je i porodična firma „Kuć company“ koja se bavi proizvodnjom mlečnih proizvoda, a čije poslovanje nastavljaju naslednici, među kojima je Milena Kuć, direktorka kvaliteta, nekadašnji student Katedre za kvalitet FON-a. Ona je istakla da preko 90% zaposlenih u firmi čine mladi, kao i da se kompanija zalaže za zapošljavanje mladih ljudi, njihovu obuku i ostanak u rodnom gradu.

Kragujevac se može pohvaliti i novootvorenim proizvodnim pogonom, kompanija Kompozit Armatura, osnovana protekle godine, a koja se u saradnji sa Građevinskim fakultetima u Srbiji bavi ispitivanjem i primenom kompozitnih materijala u građevinarstvu.

Zaključak direktora Biznis inovacionog centra, Vojislava Veljkovića bio je da su ovakvi skupovi neophodni za razmenu iskustava, znanja i primera realovanih u praksi, ali važni kao primer dalje prakse u razradi rešenja, njihove primene i promocije.

Ime *

E-pošta *

Vaš broj telefona *

Poruka *

POŠALJI PORUKU

